

**POUR LES PRODUITS PROFESSIONNELS BABYLISS** L'appareil est conçu pour être utilisé dans des zones commerciales. Pour plus d'informations, veuillez contacter BaBylissPro

**FOR BABYLISS PROFESSIONAL PRODUCTS** The appliance is designed for commercial use. For further information, please contact BaBylissPro

**FÜR BABYLISS PROFI-PRODUKTE**

Das Gerät ist für den Einsatz in gewerblich genutzten Bereichen konzipiert. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an BaBylissPro

**VOOR DE PROFESSIONELE PRODUCTEN VAN BABYLISS** Het toestel is ontworpen voor gebruik in commerciële ruimtes. Neem voor meer informatie contact op met BaBylissPro

**PER I PRODOTTI PROFESSIONALI BABYLISS** L'apparecchio è progettato per essere utilizzato in ambito commerciale. Per maggiori informazioni, contattate BaBylissPro

**PARA LOS PRODUCTOS PROFESIONALES DE BABYLISS** Este aparato está diseñado para un uso comercial. Para más información, puede ponerse en contacto con BaBylissPro

**PARA LOS PRODUCTOS PROFESIONALES BABYLISS** O aparelho foi concebido para ser utilizado em estabelecimentos comerciais. Para obter mais informações, contacte a BaByliss Pro

**VEDRØRENDE BABYLISS' PROFESSIONELLE PRODUKTER** Apparatet er beregnet til brug i erhvervsområder. For yderligere oplysninger kontakt venligst BaByliss Pro

**BABYLISS-PRODUKTER FÖR PROFESSIONELLT BRUK** Apparaten är avsedd att användas i kommersiell verksamhet. Kontakta BaByliss Pro för mer information

**FOR PROFESIONELLE BABYLISS-PRODUKTER** Apparatet er utformet til å brukes i kommersielle områder. For mer informasjon, ta kontakt med BaBylissPro

**BABYLISSIN AMMATTITUOTTEITA KOSKEVAT TIETO** Tuote on suunniteltu käytettäväksi

kaupallisissa tiloissa. Jos haluat lisätietoja, ota yhteyts BaBylissProhon

**ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ BABYLISS** Η συσκευή είναι σχεδιασμένη για εμπορική χρήση. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την BaBylissPro

**A PROFESSIÓNÁLIS BABYLISS TERMÉKEK** A készüléket kereskedelmi területeken történő használatra tervezték. További információkért kérjük, forduljon: BaByliss Pro

**A PROFESSZIONÁLIS BABYLISS TERMÉKEK** A készüléket kereskedelmi területeken történő használatra tervezték. További információkért kérjük, forduljon: BaByliss Pro

**PRO PROFESIONÁLNÍ PRODUKTY BABYLISS** Přístroj je navržen pro komerční použití. Pro více informací se obraťte na BaBylissPro

**PROFESYONEL BABYLISS ÜRÜNLERİ İÇİN** Çihaz ticari bölgelerde kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Daha fazla bilgi için BaBylissPro ile irtibat kurunuz.

**КАСАТЕЛЬНО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ИЗДЕЛИЙ BABYLISS** Прибор предназначен для использования в коммерческих зонах. Для более подробной информации свяжитесь с Отделом профессионального оборудования BaBylissPro

**PROFESIONALAMS SKIRTIEMS „BABYLISS“ GAMINIAMS** Aparatās skirtas naudoti verslo vietosē. Norēdami gauti daugiau informācijas, susisiekitē su „BaBylissPro“

**PENTRU PRODUSELE PROFESIONALE BABYLISS** Aparatul este conceput pentru utilizare în zone comerciale. Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați BaBylissPro

**BABYLISS PROFESIONÁLAIJEM PRODUKTIEM** Šī ierīce ir paredzēta lietošanai profesionālā vidē. Sīkākai informācijai sazinieties ar BaBylissPro

**BABYLISS PROFITOODETE ALGUPÄRASED JUHISED** Seade on mõeldud kasutamiseks äriotstarbelistel eesmärkidel. Rohkema teabe saamiseks pöörduge BaBylissPro esinduse poole

**ZA PROFESIONALNE PROIZVODE BABYLISS** Uredaj je dizajniran za komercijalnu uporabu. Za više informacija obratite se na BaBylissPro

**ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИТЕ ПРОДУКТИ BABYLISS** Уредът е предназначен за използване в търговските обекти. За повече информация, моля, свържете се с BaBylissPro

**ДЛЯ ПРОФЕСІЙНИХ ВИРОБІВ BABYLISS** Пристрій призначено для комерційного застосування. Щоб отримати додаткову інформацію, зв'яжіться з BaBylissPro

**ZA BABYLISS PROFESIONALNE PROIZVODE** Aparat je predviđen za komercijalnu upotrebu. Za dodatne informacije, kontaktirajte BaBylissPro

لمنتجات BABYLISS الاحترافية هذا الجهاز مُصمم للاستخدام التجاري.

لمزيد من المعلومات، يُرجى التواصل مع BaBylissPro

Professional division of BaByliss sarl  
ZI du Val de Calvigny  
59141 Iwuy  
France  
Tel: +33 4.93.64.33.33  
E-mail :contact@bablylisspro.com

Промышленная зона Валь дэ Кальвини  
59141 Иви  
Франция  
**www.bablylisspro.eu**

**FRANÇAIS**

**BATTERIES REMPLAÇABLES PAR L'UTILISATEUR (PILES)**

**CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES**  
TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES

Veillez lire attentivement les consignes de sécurité suivantes avant d'utiliser l'appareil. Cet appareil doit être réservé aux utilisations décrites dans le présent mode d'emploi. Veuillez conserver ce document pour référence ultérieure.

• **AVERTISSEMENT** : gardez l'appareil hors de portée des enfants. L'ingestion peut entraîner des brûlures chimiques, la perforation des tissus mous et la mort. Des brûlures graves peuvent survenir dans les 2 heures suivant l'ingestion. Consultez immédiatement un médecin.

• **TOUJOURS** tenir hors de portée des très jeunes enfants (pendant et après l'utilisation).

• Cet appareil ne peut être utilisé, nettoyé ou entretenu par des enfants.

• Prenez toujours des précautions supplémentaires en cas d'utilisation sur des enfants ou à proximité d'enfants.

• Ne pas utiliser sur de très jeunes enfants.

• Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ni par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances, à moins qu'elles soient sous surveillance ou qu'elles aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité. Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec l'appareil.

• **AVERTISSEMENT** : n'utilisez pas cet appareil dans une baignoire, une douche ou un réservoir rempli d'eau.

• **AVERTISSEMENT** : gardez l'appareil au sec.

• N'immergez pas l'appareil dans l'eau ou dans d'autres liquides.

• Vérifiez toujours que l'appareil ne présente pas de traces apparentes de dommages avant son utilisation. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé ou s'il est tombé. En cas de dommage, prenez contact avec le service d'assistance à la clientèle. Le consommateur ne devra pas tenter de réparer lui-même l'appareil.

• Utilisez uniquement les accessoires fournis avec l'appareil.

• Ne laissez pas l'appareil branché sans surveillance.

• N'exposez pas l'appareil ni la pile à des températures excessives.

• Soyez conscient du risque de court-circuit des bornes de l'appareil fonctionnant sur piles ou de la pile par des objets

métalliques.

• Ne placez pas l'appareil sur une surface sensible à la chaleur lorsqu'il fonctionne.

• Une attention particulière est requise lors de l'utilisation de l'appareil à proximité des oreilles, des yeux et du visage.

• Insérez la pile comme indiqué à l'intérieur du compartiment de la pile en respectant la polarité. Tous les détails se trouvent dans la notice d'utilisation.

• Les piles non rechargeables ne peuvent pas être rechargées.

• Les piles rechargeables doivent être retirées de l'appareil avant d'être rechargées.

• Si l'appareil doit rester inutilisé pendant une longue période, les piles doivent être retirées.

• N'utilisez pas de piles modifiées ou endommagées.


• Ne mélangez pas différents types de piles ou des piles neuves avec des piles usagées.

• Avant de mettre l'appareil au rebut, retirez toutes les piles et déposez-les dans un conteneur prévu à cet effet. Lorsque la batterie est plate, il convient de la déposer dans un centre de recyclage afin de préserver l'environnement. Si la pile coule, évitez de la toucher et déposez-la dans un centre de recyclage.

• Cet appareil est destiné à être utilisé dans des zones commerciales.

• Ce produit est conforme à la législation et aux normes applicables pour ce type et cette classe d'appareils. Notre entreprise est certifiée ISO9001:2015, une norme qui évalue en permanence la performance de notre système de gestion de la qualité. Si vous avez des questions concernant la sécurité et la conformité de ce produit, veuillez prendre contact avec le service à la clientèle.

**DEEE – FIN DE VIE DES ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES**

 Dans l'intérêt de tous, et afin de prendre une part active dans la protection de l'environnement et de la santé publique :

• Ne jetez pas vos produits avec vos déchets ménagers non triés.

• Les DEEE (déchets d'équipements électriques et électroniques) doivent être collectés séparément.

• Ayez recours au système de reprise et de collecte mis en place pour les DEEE dans votre région. De cette façon, certains matériaux pourront être recyclés, réutilisés ou récupérés.

• En veillant à ce que ce produit soit mis au rebut adéquatement, vous contribuerez à éviter de potentielles conséquences néfastes pour l'environnement et la santé publique liées aux éventuelles substances dangereuses contenues.

• Pour de plus amples informations concernant la mise au rebut de ce produit, veuillez prendre contact avec votre

service local de traitement des déchets ménagers.

**Recyclage des piles**

• Certains appareils BaByliss peuvent être dotés de piles rechargeables. Ces piles doivent être retirées de l'appareil avant sa mise au rebut, à des fins de recyclage uniquement.

• Retirezles piles en ouvrant avec précaution le boîtier de l'appareil à l'aide des outils appropriés, puis déposez les piles dans un point de collecte spécifique.

• Veuillez contacter BaByliss pour plus d'informations sur la manière de retirer les piles.

ww.bablyliss.com

ENGLISH
<b>User Replaceable Battery Products (cells)</b>
<b>IMPORTANT SAFETY CAUTIONS</b> ORIGINAL INSTRUCTIONS

Read these safety precautions carefully before using the unit! This appliance should only be used as described within this instruction booklet. Please retain for future reference.

• **WARNING:** Keep out of reach of children. Swallowing can lead to chemical burns, perforation of soft tissue, and death. Severe burns can occur within 2 h of ingestion. Seek medical attention immediately.

• **ALWAYS** keep out of the reach of very young children (during and after use).

• This appliance should not be used, cleaned or maintained by children.

• Always take extra care if used on children or near children.

• Do not use on very young children.

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• **WARNING:** Do not use this device in a bathtub, shower, or water-filled reservoir.

• **WARNING:** Keep the appliance dry.

• Do not immerse the appliance in water or other liquids.

• Always inspect the appliance before use for noticeable signs of damage. Do not use if damaged or if the appliance has been dropped. In the event of damage contact the Customer Care Line. No repair must be attempted by the consumer.

• Only use the accessories supplied with this appliance.

• Do not leave the appliance unattended when switched on.

• Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

• Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being short circuited by metal objects.

• Do not place the appliance on any surface whilst in operation.

• Special care is required when using the appliance close to the ears, eyes and face.

• Insert the battery as indicated on the inside of the battery compartment respecting the polarity. Full details can be found in the instruction booklet.

• Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

• Rechargeable batteries must be removed from the device before being re-charged.

• If the appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be removed.

• Do not use modified or damaged batteries.


• Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.

• Before disposing of the device, remove all batteries and dispose of them in a container intended for this purpose. When the battery has run down, it should be disposed of at a recycling centre to safeguard the environment. If the battery leaks, avoid touching it and dispose of it at a recycling centre.

• This appliance is intended for use in commercial areas.

• This product complies fully with all appropriate legislation and the standards relevant to this type and class of appliance. We are an ISO9001:2015 certified company that continually evaluates our Quality Management System performance. If you have any queries regarding product safety and compliance, please contact the Customer Care Line.

**WEEE-END-OF-LIFE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENTS**

 In everybody's interest and to actively participate in protecting the environment and human health:

• Do not discard your products with your unsorted household wastes.

• The WEEE (wastes of electrical and electronics equipment must be collected separately.

• Use the return and collection systems dedicated to the WEEE available in your area. In this way, some materials can be recycled, re-used or recovered.

• By ensuring this product is disposed of properly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health due to possible content of hazardous substances.

• For more detailed information about the

disposal of this product, please contact your local household waste disposal service.

**Recycling batteries**

• Some BaByliss appliances may have rechargeable batteries. Only for the purpose of recycling, these batteries must be removed from the appliance before it is discarded.

• Remove the batteries by carefully opening the appliance case using the appropriate tools, then dispose of the batteries at a collection point intended for this purpose.

• Please contact BaByliss for additional information on how to remove the batteries.

ww.bablyliss.com

DEUTSCH
<b>Vom Benutzer austauschbare Batterieprodukte (Batteriezellen)</b>
<b>WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE</b> ÜBERSETZUNG DER ORIGINALFASSUNG DER BEDIENUNGSANLEITUNG

Bitte aufmerksam diese Sicherheitshinweise lesen, bevor Sie das Gerät verwenden! Dieses Gerät sollte nur unter Beachtung der beiliegenden Bedienungsanleitung benutzt werden. Bitte für spätere Konsultationen aufbewahren.

• Wiederaufladbare Batterien müssen zum Aufladen aus dem Gerät entfernt werden.

• Wenn Gerät einen längeren Zeitraum unbenutzt gelagert wird, sollten die Batterien entfernt werden.

• Keine modifizierten oder beschädigten Batterien verwenden.

• Unterschiedliche Batteriearten oder neue und gebrauchte Batterien dürfen nicht gemischt werden; • Bevor Sie Ihr Gerät entsorgen, entfernen Sie bitte alle Batterien aus dem Batteriefach und entsorgen sie in einem dafür vorgesehenen Behälter. Wenn die Batterie nicht mehr verwendet werden kann, sollte sie zum Schutz der Umwelt in einem Recycling-Center entsorgt werden. Wenn die Batterie ausläuft, direkte Berührung vermeiden und sie in einem Recycling-Center entsorgen.

• Dieses Gerät sollte nicht von Kindern verwendet, gereinigt oder gewartet werden.

• Besondere Vorsicht ist geboten, wenn das Gerät bei Kindern oder in der Nähe von Kindern verwendet wird.

• Nicht bei sehr kleinen Kindern verwenden.

• Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten Fähigkeiten, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder von Personen ohne jede Erfahrungs- oder Kenntnisgrundlage verwendet werden, wenn sie nicht dabei beaufsichtigt oder vorher über den sicheren Gebrauch des Geräts unterrichtet werden und die mit der Verwendung im Zusammenhang stehenden Risiken begreifen. Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

• **ACHTUNG:** Dieses Gerät nicht in einer

Badewanne, Dusche oder einem mit Wasser gefüllten Behälter verwenden.

• **ACHTUNG:** Das Gerät trocken halten.

• Das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.

• Das Gerät vor jedem Gebrauch auf sichtbare Anzeichen einer Beschädigung untersuchen. Das Gerät nicht verwenden, wenn es beschädigt oder heruntergefallen ist. Wenden Sie sich an die Customer Care Line, wenn das Gerät beschädigt ist. Der Benutzer darf keinesfalls versuchen, das Gerät selbst zu reparieren.

• Ausschließlich das mit diesem Gerät gelieferte Zubehör verwenden.

• Das Gerät nicht unbeaufsichtigt lassen, wenn es eingeschaltet ist.

• Das Gerät oder den Akku nicht zu hohen Temperaturen aussetzen.

• Seien Sie sich der Gefahr bewusst, dass die Pole des akkubetriebenen Geräts oder des Akkus durch Metallgegenstände kurzgeschlossen werden können.

• Das Gerät nicht ablegen, während es eingeschaltet ist.

• Besondere Vorsicht ist geboten, wenn das Gerät in der Nähe von Ohren, Augen und Gesicht verwendet wird.

• Die Batterie so einlegen, wie im Batteriefach angezeigt, und dabei die Polarität beachten. Ausführliche Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung.

• Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden.

• Wiederaufladbare Batterien müssen zum Aufladen aus dem Gerät entfernt werden.

• Wenn Gerät einen längeren Zeitraum unbenutzt gelagert wird, sollten die Batterien entfernt werden.

• Keine modifizierten oder beschädigten Batterien verwenden.

• Unterschiedliche Batteriearten oder neue und gebrauchte Batterien dürfen nicht gemischt werden; • Bevor Sie Ihr Gerät entsorgen, entfernen Sie bitte alle Batterien aus dem Batteriefach und entsorgen sie in einem dafür vorgesehenen Behälter. Wenn die Batterie nicht mehr verwendet werden kann, sollte sie zum Schutz der Umwelt in einem Recycling-Center entsorgt werden. Wenn die Batterie ausläuft, direkte Berührung vermeiden und sie in einem Recycling-Center entsorgen.

• Dieses Gerät ist für den Einsatz in gewerblichen Bereichen bestimmt.

• Dieses Produkt entspricht in vollem Umfang allen einschlägigen Rechtsvorschriften und den für diesen Gerätetyp und diese Geräteklasse relevanten Normen. Wir sind ein nach ISO9001:2015 zertifiziertes Unternehmen, das die Leistung unseres Qualitätsmanagementsystems kontinuierlich bewertet. Bei Fragen zur Produktsicherheit und Konformität wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst

## WEEE- ELEKTRO-UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTE

- Im Interesse des Gemeinwohls und als aktiven Beitrag zum Schutz der Umwelt und der menschlichen Gesundheit:

• Entsorgen Sie Ihre Produkte nicht mit dem unsortierten Hausmüll.

• Die Abfälle von Elektro- und Elektronik-Altgeräten müssen getrennt entsorgt werden.

• Nutzen Sie dafür die in Ihrer Region zur Verfügung stehenden Rücknahme- und Sammelsysteme für Elektro- und Elektronik-Altgeräte. Auf diese Weise können bestimmte Materialien recycelt, wiederverwendet oder verwertet werden.

• Durch die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts leisten Sie einen Beitrag zur Vorbeugung möglicher negativer Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit aufgrund von eventuell darin enthaltenen gefährlichen Stoffen.

• Für weitere Informationen zur Entsorgung dieses Produkts wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen Hausmüllentsorger.

### Recycling von Akkus

• Bestimmte BaByliss-Geräte können wiederaufladbare Batterien oder Akkus enthalten. Diese Akkus müssen ausschließlich zum Recycling aus dem Gerät entfernt werden, bevor es entsorgt wird.

• Das Akkufach des Geräts vorsichtig mit einem geeigneten Werkzeug öffnen, die Akkus entnehmen und zu einer dafür vorgesehenen Sammelstelle bringen.

• Bitte wenden Sie sich an BaByliss, um weitere Informationen zum Entfernen der Akkus zu erhalten.

www.babyliss.com

NEDERLANDS
<p><b>Producten met batterijen die door de gebruiker zelf zijn te vervangen (BATTERIJCELLEN)</b></p>
<p><b>BELANGRIJKE VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN</b></p> <p>VERTALING VAN DE OORSPRONKELIJKE INSTRUCTIES</p>

• WAARSCHUWING: Buiten bereik van kinderen houden. Inslikken kan leiden tot chemische brandwonden, perforatie van zacht weefsel en de dood. Ernstige brandwonden kunnen binnen 2 uur na inname optreden. Roep onmiddellijk medische hulp in.

• Houd het product ALTIJD buiten het bereik

van zeer jonge kinderen (tijdens en na gebruik).

• Dit apparaat dient niet gebruikt, gereinigd of onderhouden te worden door kinderen.

• Wees altijd extra voorzichtig bij gebruik bij kinderen of in de buurt van kinderen.

• Niet gebruiken bij hele jonge kinderen.

• Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of mensen met weinig ervaring en kennis , tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt, of hen heeft uitgelegd hoe het apparaat dient te worden gebruikt. Er dient toezicht gehouden te worden op kinderen om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen.

• WAARSCHUWING: Gebruik dit apparaat niet in een bad, een douche of een bak met water.

• WAARSCHUWING: Houd het apparaat droog.

• Dompel het apparaat nooit in water of een andere vloeistof.

• Controleer het apparaat vóór gebruik altijd op zichtbare tekenen van beschadiging. Gebruik het apparaat niet als hij beschadigd of gevallen is. Neem in geval van schade contact op met de klantenservice. Probeer het apparaat niet zelf te repareren.

• Gebruik alleen de met dit apparaat meegeleverde accessoires.

• Houd altijd toezicht op het apparaat wanneer hij aanstaat.

• Stel het apparaat of de batterij niet bloot aan extreme temperaturen.

• Wees u bewust van het risico dat aansluitingen van een oplaadbaar apparaat of een batterij kortsluiting kunnen veroorzaken door metalen voorwerpen.

• Plaats het apparaat op geen enkele ondergrond tijdens gebruik.

• Wees extra voorzichtig wanneer u het apparaat dicht bij de oren, ogen en het gezicht gebruikt.

• Plaats de batterij zoals aangegeven staat binnenin het batterijvak en houd daarbij rekening met de plus (+) en min (-) -polen. Alle details vindt u in het instructieboekje.

• Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden opgeladen.

• Oplaadbare batterijen dienen uit het apparaat gehaald te worden om ze op te laden.

• Als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt, dienen de batterijen te worden verwijderd.

• Gebruik geen aangepaste of beschadigde batterijen.

• Gebruik nooit verschillende soorten batterijen of nieuwe en gebruikte batterijen door elkaar.

• Verwijder alle batterijen voordat u het apparaat afdankt en lever ze in bij een inzamelpunt. Als de batterij leeg is, moet

hij worden ingeleverd bij een inzamelpunt om het milieu te beschermen. Als een batterij lekt, raak hem dan niet aan en breng hem naar een inzamelpunt.

• Het apparaat is bedoeld voor commercieel gebruik.

• Dit product voldoet volledig aan alle van toepassing zijnde wetgevingen en normen die relevant zijn voor dit type en deze klasse apparaten. We zijn een ISO9001:2015 gecertificeerd bedrijf dat voortdurend de prestaties van ons Kwaliteitsmanagementsysteem evalueert. Indien u vragen heeft over productveiligheid en -conformiteit, neem dan contact op met onze afdeling klantenservice.

### AEEA - AFGEDANKTE ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

- In ons aller belang en om actief mee te werken aan de bescherming van het milieu en de volksgezondheid, geldt:

• Gooi uw afgedankte producten niet bij het gewone huishoudelijke afval.

• Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur dient gescheiden te worden ingezameld.

• Maak gebruik van uw lokale inlever- en inzamelmogelijkhedenvoorelektrischeen elektronische apparatuur. Op die manier kunnen sommige materialen gerecycled, hergebruikt en teruggewonnen worden.

• Door dit product op de juiste manier in te leveren, voorkomt u eventuele negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid door mogelijke aanwezigheid van gevaarlijke stoffen.

• Neemvoormeerinformatieoverhet correct afvoeren van dit product contact op met uw plaatselijke afvalverwerkingsbedrijf of scheidingsdepot.

### Batterijen recyclen

• Sommige apparaten van BaByliss kunnen oplaadbare batterijen bevatten. Alleen voor recycling dienen deze batterijen uit het apparaat te worden verwijderd voordat het wordt afgedankt.

• Verwijder de batterijen door met het juiste gereedschap voorzichtig de behuizing van het apparaat te openen. Lever de batterijen vervolgens in bij een inzamelpunt.

• Neem contact op met BaByliss voor meer informatie over het verwijderen van de batterijen.

www.babyliss.com

ITALIANO
<p><b>Prodotto a batteria sostituibile dall'utente (pile)</b></p>
<p><b>IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA</b></p>

TRADUZIONE DELLE ISTRUZIONI ORIGINALI
Leggere attentamente queste istruzioni di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio! Questo apparecchio deve essere utilizzato solo come descritto nel presente libretto di istruzioni. Conservare con cura, per eventuali consultazioni successive. .

• AVVERTENZA: Tenere fuori della portata dei bambini. Un’ingestione può causare ustioni chimiche, perforazione dei tessuti molli e il decesso. Gravi ustioni possono presentarsi a 2 ore dall’ingestione. Consultare subito un medico

• Tenere SEMPRE fuori della portata di bambini molto piccoli (durante e dopo l'uso).

• I bambini non devono usare, pulire né occuparsi della manutenzione di questo apparecchio.

• Prestare sempre la massima attenzione se utilizzato su bambini o vicino a bambini.

• Non utilizzare su bambini molto piccoli.

• Questo apparecchio può essere utilizzato da soggetti (anche bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o privi delle necessarie esperienze o conoscenze, qualora siano correttamente sorvegliati o siano state impartite loro le istruzioni riguardanti l’utilizzo da una persona responsabile della loro sicurezza. I bambini devono essere sempre sorvegliati per far sì che non giochino con questo apparecchio.

• AVVERTENZA: Non utilizzare questo dispositivo in una vasca da bagno, sotto la doccia o in una bacinella piena d’acqua.

• AVVERTENZA: Tenere l’apparecchio asciutto.

• Non immergere l’apparecchio in acqua o altri liquidi.

• Ispezionare sempre l’apparecchio prima dell’uso per verificare l’eventuale presenza di danni. Non utilizzare se l’apparecchio risulta danneggiato o se è caduto. In caso di danni, contattare l’Assistenza Clienti. Il consumatore non deve tentare alcuna riparazione.

• Utilizzare solo gli accessori forniti in dotazione con l'apparecchio.

• Non lasciare l’apparecchio incustodito quando è acceso.

• Non esporre l’apparecchio o la batteria a temperature eccessive.

• Occorre essere consapevoli del rischio di corto circuito, causato da oggetti metallici, dei terminali della batteria o degli apparecchi funzionanti a batteria.

• Non poggiare l’apparecchio su alcuna

superficie durante il funzionamento.

• Occorre prestare particolare attenzione quando si utilizza l’apparecchio vicino a orecchie, occhi e viso.

• Inserire la batteria come indicato all’interno del vano batteria rispettando la polarità. Tutti i dettagli sono disponibili nel libretto di istruzioni.

• Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.

• Le batterie ricaricabili devono essere tolte dal dispositivo prima di essere ricaricate.

• In caso di periodi prolungati di non utilizzo, le batterie devono essere tolte dall’apparecchio.

• Non utilizzare batterie modificate o danneggiate.

• Non si devono mischiare batterie di tipo diverso o batterie nuove e usate.

• Prima di smaltire il dispositivo, togliere tutte le batterie e conferirle in un apposito raccoglitore. Quando è esaurita, la batteria deve essere smaltita in un apposito centro di riciclaggio, per la tutela dell’ambiente. Se la batteria presenta delle perdite, evitare di toccarla e smaltirla in un centro di riciclaggio.

• Questo parecchio è destinato a essere utilizzato in aree commerciali.

• Questo prodotto è pienamente conforme a tutte le leggi e norme applicabili a questo tipo e classe di apparecchi Siamo un’azienda certificata ISO9001:2015 che valuta continuamente la validità del suo Sistema di gestione della qualità. In caso di domande riguardo alla sicurezza e alla conformità del prodotto, contattare l’Assistenza Clienti.

### RAEE - APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE A FINE VITA

- Nell’interesse della collettività e per partecipare attivamente alla tutela dell’ambiente e della salute:

• Non gettare i prodotti nei rifiuti domestici indifferenziati.

• I RAEE (i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche) devono essere raccolti separatamente.

• Utilizzare i sistemi specifici disponibili nel proprio comune per la restituzione e il ritiro dei RAEE. In questo modo, alcuni materiali possono essere riciclati, riutilizzati o recuperati.

• Assicurando il corretto smaltimento del prodotto, si contribuisce a prevenire potenziali conseguenze negative per l’ambiente e la salute umana, dovute al possibile contenuto di sostanze pericolose.

• Per informazioni più dettagliate sullo smaltimento di questo prodotto, contattare i servizi di nettezza urbana del proprio comune.

### Riciclaggio delle batterie

• Alcuni elettrodomestici BaByliss possono essere dotati di batterie ricaricabili. Ai soli fini del riciclaggio, queste batterie devono essere tolte prima dello smaltimento dell’apparecchio.

• Togliere le batterie aprendo con cautela la struttura dell’apparecchio con strumenti adeguati, quindi smaltire le batterie presso un apposito centro di raccolta.

• Contattare BaByliss per ulteriori informazioni su come togliere le batterie.

www.babyliss.com

ESPAÑOL
<p><b>Baterías sustituibles por el usuario (CELLS)</b></p>
<p><b>PRECAUCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES</b></p>
<p>TRADUCCIÓN DE LAS INSTRUCCIONES ORIGINALES</p>

Lea atentamente estas consignas de seguridad antes de utilizar el aparato. Este aparato debe utilizarse únicamente tal y como se describe en este manual de instrucciones. Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

• ATENCIÓN: Mantenga fuera del alcance de los niños. La ingestión puede provocar quemaduras químicas, perforación de tejidos blandos y la muerte. Pueden producirse quemaduras graves en las 2 h siguientes a la ingestión. Busque atención médica inmediatamente.

• Manténgalo SIEMPRE fuera del alcance de niños muy pequeños (durante y después de su uso).

• No ponga el mantenimiento o la limpieza del aparato en manos de niños.

• Extreme siempre las precauciones si lo utiliza con niños o cerca de ellos.

• No lo use con niños muy pequeños.

• Este aparato no puede ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidad física, sensorial o mental reducida o por personas desprovistas de experiencia y conocimientos suficientes, a no ser que cuenten con supervisión adecuada o con instrucciones relativas al uso del mismo a cargo de una persona responsable de su seguridad. Mantenga a los niños bajo supervisión para evitar que jueguen con este aparato.

• ATENCIÓN: No utilice este aparato en la bañera, en la ducha o en un depósito lleno de agua.

• ATENCIÓN: Mantenga el aparato seco.

• No sumerja el aparato en agua o en otros líquidos.

• Inspeccione siempre el aparato antes de utilizarlo en busca de daños aparentes. No utilice el aparato si está dañado o

ha recibido un golpe. En caso de avería, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente. El consumidor no debe intentar ninguna reparación.

• Utilice únicamente los accesorios suministrados con el aparato.

• Nunca deje el aparato desatendido cuando está encendido o enchufado.

• No exponga el aparato o la batería a temperaturas excesivas.

• Tenga en cuenta el riesgo de cortocircuito de los bornes en los dispositivos que funcionen con batería o de la batería por contacto con objetos metálicos.

• Durante su uso, no coloque el aparato sobre superficies sensibles al calor.

• Hay que tener especial cuidado al utilizar el aparato cerca de los oídos, los ojos y la cara.

• Inserte la batería en la posición que se indique en el compartimento. Encontrará todos los detalles en el manual de instrucciones.

• Las baterías no recargables no deben recargarse.

• Retire las baterías recargables del aparato antes de cargarlas.

• Si el aparato va a estar sin usar durante un largo periodo de tiempo, retire la batería

• No utilice baterías modificadas o dañadas.

• No se deben mezclar diferentes tipos de pilas o pilas nuevas y.usadas

• Antes de deshacerse de este dispositivo, retire las pilas para depositarlas en el lugar previsto para estos residuos. Cuando la batería se haya agotado, debe llevarse a un centro de reciclaje para proteger el medio ambiente. Si la batería tiene fugas, evite tocarla y llévela a un centro de reciclaje.

• Este aparato está diseñado para su uso en zonas comerciales.

• Este producto cumple plenamente la legislación y las normas relativas a este tipo y clase de aparatos. Somos una empresa certificada ISO9001:2015 y evaluamos de forma constante el desempeño de nuestro Sistema de Gestión de Calidad. Si tiene alguna duda sobre la seguridad y la conformidad de los productos, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente.

### RAEE - RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS

- En interés de todos y para participar activamente en la protección del medio ambiente y de la salud pública:

• No se deshaga de estos productos junto con la basura doméstica.

• Los RAEE (residuos de aparatos eléctricos y electrónicos) deben recogerse por separado.

• Utilice el sistema de recogida de RAEE de su zona. De esta manera, algunos materiales pueden ser reciclados, reutilizados o recuperados.

• Al deshacerse correctamente de este producto, ayudará a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud pública derivadas de las sustancias peligrosas que pueda contener.

• Para obtener información más detallada sobre la eliminación de este producto, póngase en contacto con los servicios de recogida de residuos de su zona.

### Reciclaje de las baterías

• Algunos aparatos BaByliss pueden contener baterías recargables. Estas pilas deben retirarse del aparato antes de desecharlo para que se puedan reciclar.

• Retire las baterías abriendo cuidadosamente la carcasa del aparato con las herramientas adecuadas y llévelas a un punto de recogida adecuado.

• Póngase en contacto con BaByliss para obtener información adicional sobre cómo extraer las baterías.

ww.babyliss.com

PORTUGUÊS
<p><b>Produtos com baterias substituíveis pelo utilizador (células)</b></p>
<p><b>TRADUÇÃO DAS INSTRUÇÕES ORIGINAIS</b></p>
<p>TRADUÇÃO DAS INSTRUÇÕES ORIGINAIS</p> <p>Leia atentamente as presentes instruções de segurança antes de utilizar o aparelho! Utilize este aparelho exclusivamente como descrito nas presentes instruções. Conserve para referência futura.</p>

• ATENÇÃO: Mantenha fora do alcance das crianças. A ingestão pode provocar queimaduras químicas, perfuração de tecidos moles e morte. Podem ocorrer queimaduras graves nas 2 horas seguintes à ingestão. Procure imediatamente assistência médica.

• Mantenha SEMPRE fora do alcance de crianças muito pequenas (durante e após a utilização).

• Este aparelho não deve ser utilizado por crianças, a sua limpeza e manutenção também não devem ser efetuadas por crianças.

• Preste sempre a máxima atenção se o aparelho for utilizado em crianças ou na sua proximidade.

• Não utilize em crianças muito pequenas.

• Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas sem experiência ou conhecimento, a não ser que beneficiem, através de uma pessoa responsável pela sua segurança, de supervisão ou tenham sido instruídas relativamente à utilização

do aparelho. As crianças devem ser vigiadas para garantir que não brincam com o aparelho.

• ATENÇÃO: Não utilize na banheira, no duche, num lavatório ou em qualquer outro recipiente que contenha água.

• ATENÇÃO: Mantenha o aparelho seco.

• Não mergulhe em água nem em qualquer outro líquido.

• Inspecione sempre se o aparelho apresenta sinais aparentes de dano antes de o utilizar. Não utilize se estiver danificado ou se tiver caído. Em caso de dano, contacte a Linha de Apoio ao Consumidor. O consumidor deverá abster-se de toda e qualquer tentativa de reparação.

• Utilize exclusivamente os acessórios fornecidos com este aparelho.

• Nunca deixe o aparelho aceso sem ser vigiado.

• Não exponha o aparelho ou a bateria a temperaturas excessivas.

• Tenha em mente o risco dos terminais do aparelho operado a bateria ou da própria bateria sofrer um curto-circuito em contacto com objetos metálicos.

• Não coloque o aparelho a funcionar sobre qualquer superfície.

• Tenha o máximo cuidado quando utilizar o aparelho perto dos ouvidos, dos olhos e do rosto.

• Inspira a bateria como indicado no interior do compartimento respetivo, no respeito da polaridade. Para mais informações, consulte o folheto de instruções.

• As baterias não recarregáveis não devem ser recarregadas.

• As baterias recarregáveis devem ser retiradas do aparelho antes de serem recarregadas.

• Remova as baterias do aparelho quando este não for utilizado durante um período prolongado.

• Não utilize baterias modificadas ou danificadas.

• Não utilize baterias de tipos diferentes nem misture baterias novas e usadas.

• Antes de eliminar o aparelho, retire todas as baterias e deposite-as em local previsto para o efeito. Quando a bateria estiver gasta, deve ser eliminada num centro de reciclagem para proteger o ambiente. Se a bateria tiver fugas, evite tocar-lhe e deite-a fora num centro de reciclagem.

• Este aparelho destina-se a utilização em espaços comerciais.

• Este produto cumpre todos os requisitos legais e as normas relevantes para este tipo e classe de aparelho. Somos uma empresa com certificação ISO9001:2015 que avalia continuamente o desempenho do nosso Sistema de Gestão da Qualidade. Se tiver alguma dúvida sobre a segurança e a conformidade dos produtos, contacte a Linha de Apoio ao Consumidor.









## УКРАЇНСЬКА

### Вироби зі змінними акумуляторами (батареївками)

#### ВАЖЛИВІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО БЕЗПЕКИ

ПЕРЕКЛАД ОРИГІНАЛЬНИХ ІНСТРУКЦІЙ
Уважно прочитайте інформацію про заходи безпеки перед використанням пристрою! Цей прилад можна використовувати лише так, як описано в цій брошурі-інструкції. Збережіть для подальшого використання.

Завжди оглядайте прилад перед використанням, щоб переконатися, що він не має помітних ознак пошкодження.

• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Зберігайте в недоступному для дітей місці. Проковтування може призвести до хімічних опіків, розриву яких тканин і смерті. Сильні опіки можуть виникнути протягом 2 год після проковтування. Негайно зверніться по медичну допомогу.

• ЗАВЖДИ зберігайте в недоступному для маленьких дітей місці (під час і після використання).

• Дітям не можна використовувати, очищати або обслуговувати цей прилад.

• У разі використання для дітей або поруч із ними будьте особливо обережні.

• Не використовуйте для дуже маленьких дітей.

• Цей прилад не призначено для використання особами (включно з дітьми) з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, а також особами з недостатнім досвідом і знаннями, за винятком випадків, коли вони проінструктованістосовновикористання приладу особою, відповідальною за їхню безпеку. Наглядайте за дітьми й не дозволяйте їм грати з приладом.

• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Не використовуйте цей пристрій у ванні, душовій кабіні або наповненому водою резервуарі.

• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Зберігайте прилад сухим.

• Ніколи не занурюйте прилад у воду або в інші рідини.

• Завжди оглядайте прилад перед використанням, щоб переконатися, що він не має помітних ознак пошкодження. Не використовуйте прилад, якщо він пошкоджений або падав. У разі пошкодження зверніться на лінію обслуговування клієнтів. Споживачу заборонено намагатися виконати ремонт самостійно.

• Використовуйте лише те приладдя, яке постачається з цим приладом.

• Не залишайте прилад без нагляду, якщо його ввімкнено.

• Не піддавайте прилад або акумулятор впливу надмірних температур.

• Пам'ятайте про ризик короткого замикання клем приладу, що працює від акумулятора, і акумулятора в разі контакту з металевими предметами.

• Не кладіть прилад на будь-яку поверхню під час експлуатації.

• Будьте особливо обережні в разі використання приладу поблизу вух, очей і обличчя.

• Вставляйте акумулятор, як зазначено на внутрішній стороні акумуляторного відсіку, дотримуючись полярності. Докладнішу інформацію можна знайти у брошурі-інструкції.

• Неперезаряджувані акумулятори не можна перезаряджати.

• Перед перезаряджанням перезаряджувані акумулятори потрібно виймати з пристрою.

• Якщо прилад не буде використовуватися протягом тривалого періоду часу, треба вийняти акумулятори.

• Не використовуйте змінені або пошкоджені акумулятори.

• Не можна поєднувати різні типи акумуляторів або нові й використані акумулятори.

• Перед утилізацією пристрою вийміть усі акумулятори й викиньте їх у призначений для цього контейнер. Коли акумулятор розрядиться, здейте його на утилізацію в центр переробки відходів, щоб запобігти забрудненню довкілля. Якщо акумулятор протікає, не торкайтеся його й здейте його на утилізацію в центр переробки відходів.

• Цей прилад призначено для використання в комерційних приміщеннях.

• Цей виріб повністю відповідає всім законам і стандартам, що поширюються на прилади цього типу і класу. Ми є компанією, сертифікованою за стандартом ISO 9001:2015, яка постійно оцінює ефективність нашої системи управління якістю. Якщо ви маєте запитання щодо безпечності і відповідності виробу нормативно-правовим вимогам, зверніться на лінію обслуговування клієнтів.

#### ВІДПРАЦЬОВАНЕ ЕЛЕКТРИЧНЕ Й ЕЛЕКТРОННЕ ОБЛАДНАННЯ (WEEE)

• У спільних інтересах і з метою активної участі в охороні довкілля та здоров'я людей:

• не викидайте вироби разом із несортованими побутовими відходами;

• WEEE (відпрацьоване електричне й електронне обладнання) потрібно збирати окремо;

• використовуйте системи повернення та збору WEEE, доступні у вашому

регіоні. Так можна забезпечити переробку, повторне використання або відновлення деяких матеріалів;

• забезпечивши належну утилізацію цього виробу, ви допомогаете уникнути можливих негативних наслідків для довкілля та здоров'я людей через можливий вміст небезпечних речовин;

• для отримання докладної інформації щодо утилізації цього виробу зверніться до місцевої служби вивезення побутових відходів.

#### Переробка акумуляторів

• Деякі прилади BaByliss можуть мати акумулятори. Ці акумулятори потрібно виймати з приладу перед його утилізацією лише з метою переробки.

• Вийміть акумулятори, обережно відкривши корпус приладу за допомогою відповідних інструментів, а потім здейте їх на утилізацію у призначений для цього пункт збору відходів.

• Для отримання додаткової інформації про те, як виймати акумулятори, звертайтеся до компанії BaByliss.

www.babyliss.com

### SRPSKI

#### Proizvodi sa baterijama koje može zameniti korisnik (čelije)

#### VAŽNA BEZBEDNOSNA UPOZORENJA PREVD ORIGINALNIH UPUTSTAVA

Pre korišćenja uređaja pažljivo pročitajte ova bezbednosna upozorenja! Ovaj uređaj treba koristiti samo na način opisan u ovom uputstvu. Sačuvajte za buduću upotrebu.

Завжди оглядайте прилад перед використанням, щоб переконатися, що він не має помітних ознак пошкодження.

• UPOZORENJE: Čuvati van domašaja dece. Gutanje može dovesti do hemijskih opekotina, povreda mekih tkiva i smrti. Do ozbiljnih opekotina može doći 2 sata od gutanja. Odmah potražite pomoć lekara.

• UVEK čuvati van domašaja veoma male dece (tokom i nakon korišćenja).

• Ovaj uređaj ne treba da koriste, čiste niti održavaju deca.

• Uvek budite posebno pažljivi ako se koristiti na deci ili u njihovoj blizini.

• Nemojte koristiti uređaj na veoma maloj deci.

• Ovaj uređaj nije namenjen za korišćenje od strane osoba (uključujući decu) sa smanjenim fizičkim, čulnim ili mentalnim sposobnostima ili osoba bez iskustva i znanja, osim ukoliko su pod nadzorom ili su im data uputstva za upotrebu uređaja od strane osobe koja je odgovorna za njihovu bezbednost. Deca treba da budu po nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uređajem.

• UPOZORENJE: Nemojte koristiti uređaj u

kadi, tuš kabini ili posudi sa vodom.

• UPOZORENJE: Održavajte uređaj suvim.

• Nemojte potapati uređaj u vodu ili neku drugu tečnost.

• Pre korišćenja, uvek pregledajte da li uređaj ima vidljiva oštećenja. Nemojte koristiti uređaj ukoliko je oštećen ili ako je pao. U slučaju oštećenja, pozovite Službu za klijente. Kupac ne sme da pokušava da popravi uređaj.

• Koristite samo dodatke koji su došli uz ovaj uređaj.

• Ne ostavljajte uređaj bez nadzora kada je uključen.

• Ne izlažite uređaj ili bateriju visokim temperaturama.

• Budite svesni da postoji rizik da terminali uređaja na baterije ili baterija mogu dovesti do kratkog spoja sa metalnim objektima.

• Ne spuštajte uređaj na bilo koju površinu dok radi.

• Posebna pažnja je potrebna kada se uređaj koristi u blizini usiju, očiju i lica.

• Postavite baterije onako kako je naznačen polaritet u odeljku za baterije. Sve informacije mogu se pronaći u uputstvu za upotrebu.

• Nepunjive baterije ne treba puniti.

• Punjive baterije se pre ponovnog punjenja moraju izvaditi iz uređaja.

• Ako se uređaj neće koristiti duži vremenski period, treba izvaditi baterije.

• Nemojte koristiti izmenjene ili oštećene baterije.

• Ne treba stavljati zajedno različite vrste baterija ili nove i korišćene baterije.

• Pre odlaganja uređaja, izvadite sve baterije i odložite ih u kontejner namenjen za tu svrhu. Kada se baterija potroši, treba je odložiti u centru za reciklažu radi zaštite životne sredine. Ako baterija curi, izbegavajte da je dirate i odložite je u centru za reciklažu.

• Ovaj uređaj namenjen je za korišćenje u komercijalnim prostorima.

• Ovaj proizvod u potpunosti je u skladu sa svim odgovarajućim zakonima i standardima koji su relevantni za ovu vrstu i klasu uređaja. Mi smo kompanija koja poseduje sertifikat ISO9001:2015 i koja kontinuirano vrši ocenu učinka svog sistema upravljanja kvalitetom. Ukoliko imate pitanja koja se odnose na bezbednost i usaglašenost proizvoda, pozovite Službu za klijente.

#### ELEKTRONSKA I ELEKTRIČNA OPREMA NA KRAJU ŽIVOTNOG VEKA

Завжди оглядайте прилад перед використанням, щоб переконатися, що він не має помітних ознак пошкодження.

• Sledeće stavke su u svačijem je interesu i cilju kako bi učestvovali u zaštiti životne sredine i ljudskog zdravlja:

• Nemojte bacati vaše proizvode zajedno sa nesortiranim otpadom iz domaćinstva.

• Električni i elektonski otpad se mora

sakupljati odvojeno.

• Koristite sisteme vraćanja i sakupljanja u skladu sa Direktivom o električnom i elektronskom otpadu koji su dostupni na vašem području. Na ovaj način se neki materijali mogu reciklirati, ponovo koristiti ili popraviti.

• Tako što ćete se pobrinuti da ovaj proizvod bude pravilno odložen pomažete u prevenciji potencijalno negativnih posledica po životnu sredinu i ljudsko zdravlje usled mogućeg postojanja štetnih supstanci.

• Za više informacija o odlaganju proizvoda kontaktirajte vaš lokalni servis za odlaganje otpada iz domaćinstva.

#### Recikliranje baterija

• Neki uređaji BaByliss mogu imati punjive baterije. Samo u svrhu recikliranja, ove baterije moraju se izvaditi iz uređaja pre nego što se odlože.

• Izvadite baterije tako što ćete pažljivo otvoriti odeljak uređaja koristeći odgovarajući alat, a zatim odložiti baterije na mestu za prikupljanje namenjenom za ovu svrhu.

• Kontaktirajte BaByliss za dodatne informacije o tome kako da izvadite baterije.

www.babyliss.com

## استفسار بخصوص سلامة المنتج والامتثال، فيُرجى الاتصال بخط خدمة العملاء.

## نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية التي انتهى عمرها الافتراضي

• حرصاً على مصلحة الجميع وللمشاركة الفعالة في حماية البيئة وصحة الإنسان:

• لا تتخلص من منتجاتك ضمن نفاياتك المنزلية غير المصنفة.

• يجب جمع نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية (WEEE) بشكل منفصل.

• استخدم أنظمة إعادة والتجميع المخصصة لنفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية المتوفرة في منطقتك.

• وبهذه الطريقة، يمكن إعادة تدوير بعض المواد أو إعادة استخدامها أو استعادتها.

• بضمان التخلص من هذا المنتج بشكل صحيح، فإنك ستساعد في منع العواقب السلبية المحتملة على البيئة وصحة الإنسان نتيجة لاحتمال احتوائه على مواد خطرة.
• لمزيد من المعلومات المفصلة حول التخلص من هذا المنتج، فيُرجى الاتصال بخدمة التخلص من النفايات المنزلية المحلية.

#### إعادة تدوير البطاريات

• قد تحتوي بعض أجهزة BaByliss على بطاريات قابلة لإعادة الشحن. يجب إزالة هذه البطاريات من الجهاز قبل التخلص منها لغرض إعادة التدوير فقط.

• أزل البطاريات بفتح هيكل الجهاز بعناية باستخدام الأدوات المناسبة، ثم تخلص من البطاريات في نقطة تجميع مخصصة لهذا الغرض.

• يُرجى الاتصال بشركة BaByliss لمزيد من المعلومات عن كيفية إزالة البطاريات.

## عربي

منتجات بطاريات قابلة للاستبدال بواسطة المستخدم (خلايا)

تنبيهات هامة للسلامة

ترجمة التعليمات الأصلية

اقرأ احتياطات السلامة هذه بعناية قبل استخدام الوحدة! يجب استخدام هذا الجهاز وفقاً لما هو موضح في كتيب التعليمات هذا. يُرجى الاحتفاظ بها للرجوع إليها مستقبلاً.

• خطر الإصابة بحروق: يُحفظ الجهاز بعيدًا عن متناول شديدة خلال ساعتين من الابتلاع. استعن بالعناية الطبية علي الفور.

• يُحفظ دائماً بعيدًا عن متناول الأطفال الصغار جدًّا (أثناء الاستخدام وبعده).

• يجب عدم استخدام هذا الجهاز أو تنظيفه، أو صيانته بواسطة الأطفال.

• يجب توشي الحذر الشديد دائماً عند استخدامه مع

الأطفال أو بالقرب من الأطفال.

• لا يُستخدم مع الأطفال الصغار جدًّا.

• هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (ويشمل ذلك الأطفال) الذين يعانون من ضعف القدرات البدنية أو الحسية أو العقلية، أو نقص في الخبرة والمعرفة، ما لم يخضعوا للإشراف أو التوجيه فيما يتعلق باستخدام الجهاز من قبل شخص مسؤول عن سلامتهم. يجب الإشراف على الأطفال لضمان عدم عبثهم بالجهاز.

• تحذير: لا يُستخدم هذا الجهاز في حوض الاستحمام أو تحت الدش أو في خزان مملوء بالماء.

• تحذير: حافظ على جفاف الجهاز.

• لا تغمر الجهاز في الماء أو السوائل الأخرى.

• افحص الجهاز دائماً قبل الاستخدام بحثًا عن أي علامات تلف ملحوظة. لا يستخدم الجهاز في حالة تلفه أو سقوطه. في حالة حدوث تلف يُرجى الاتصال بخط خدمة العملاء. يجب عدم محاولة الإصلاح بواسطة المستهلك.

• استخدم الملحقات المرفقة مع هذا الجهاز فحسب.

• لا تترك الجهاز دون مراقبة عند تشغيله.

• لا تعرض الجهاز أو البطارية لدرجات حرارة مفرطة.

• انتبه لخطر تعرض أطراف الجهاز الذي يعمل بالبطارية أو البطارية لدائرة قصر بسبب الأجسام المعدنية.

• لا تضع الجهاز على أي سطح في أثناء تشغيله.

• يجب توشي الحذر عند استخدام الجهاز بالقرب من الأذنين والعينين والوجه.

• أدخل البطارية على النحو الموضح داخل حجرة البطارية مع مراعاة القطبية. ستجد التفاصيل الكاملة في كتيب التعليمات.

• يجب عدم إعادة شحن البطاريات غير القابلة للشحن. يجب إزالة البطاريات القابلة لإعادة الشحن من الجهاز قبل إعادة شحنها.

• إذا كان الجهاز سيُخزّن دون استخدام لفترة طويلة، فيجب إزالة البطاريات.

• لا تستخدم بطاريات مُعدّلة أو تالفة.

• لا يجب الجمع بين أنواع مختلفة من البطاريات أو بين البطاريات الجديدة والمستعملة.

• قبل التخلص من الجهاز، انزع جميع البطاريات وتخلص منها في حاوية مخصصة لهذا الغرض. عند نفاذ البطارية، يجب التخلص منها في مركز إعادة التدوير لحماية البيئة. في حال تسريب البطارية، تجنب لمسها وتخلص منها في مركز إعادة التدوير.

• هذا الجهاز مخصص للاستخدام في المناطق التجارية.

• يتوافق هذا المنتج تمامًا مع جميع التشريعات والمعايير المناسبة ذات الصلة بنوع هذا الجهاز وفتنته. نحن شركة حاصلة على شهادة ISO٩٠٠١:٢٠١٥ ونعمل باستمرار على تقييم أداء نظام إدارة الجودة. إذا كان لديك أي

